

HETVEHELYI HÍRMONDÓ

Hetvehely, Okorvölgy, Szentkatalin Községek Lapja



ÖNKORMÁNYZATI HÍREK

Drayver konferencia!

A Pécsi Tudományegyetem Hidrogeológiai Tanszék vezetője szervezésében megrendezésre került a Drayver konferencia, mely a napjainkban lejátszódó természeti katasztrófákat elemezte. Különösen a természet vízháztartása volt a fő téma. Bemutatkozáson a településünket érintő természeti katasztrófákról kellett beszámolni a hivatalunk vezetőjének, valamint a polgármesternek, ami napjainkban a villámáradások okozta károkról szól.

Ez számunkra aktuális volt, mert az elmúlt hetekben, hónapokban többször kellett éjszakánként figyelni a pataokban lévő csapadékvíz emelkedését, áradását. A problémát már többször leírtuk, amin lehetne javítani, de több szereplős a probléma kezelése. Elmondtuk, hogy a villámárvíz abból következik, hogy hatalmas kiterjedésű a vízgyűjtő terület. A másik probléma, hogy a patakoknak nincs valódi gazdája. A belterületi patak az önkormányzatok kezelésében van, amíg a külterület az állami felügyelet alá tartozik. További probléma, mely technikai jellegű, az iskola előtt lévő hídnak nagyobb az áteresztő képessége, mint az állomásnál lévő hídnak, ezért ha megemelkedik a csapadékvíz a pataokban visszatörölődik a víz. A két híd között 400 méter a távolság, mely az elmúlt évtizedekben ki lett mélyítve és szélesítve, ezért nagyobb a befogadó képessége a medernek. A nagyobb víztömeget befogadja a két híd közötti meder, azonban a híd áteresztő képessége kevés. A híd Bükkösd felőli oldalán nincs kikövezett rész, mely felgyorsítaná a víz elvezetését, ezért lelassul a kivezető szakasz és felduzzad a víztömeg, ami elárasztja a patak melletti területeket. Az ügy megoldását továbbra is szorgalmazni szükséges, ezért vállaltuk a konferencián való részvételt.

Ehhez a témához kapcsolódik az utak karbantartása, mely a nagy esőzések alkalmával leiszapolja az út melletti övarkokat. Ilyen helyzet alakult ki a Nyárasvölgybe vezető útbeágazásnál, mely az elmúlt esőzések során sártengerré vált. Azonnal szóltunk az út kezelőjének, hogy balesetveszélyessé vált ezen a szakaszon, melyet le kellene takarítani. A válasz az volt, hogy sok helyen hasonló problémák jelentkeztek az úton, ezért legyünk türelmekkel. Egy sebességkorlátozó tábla kihelyezésével tudják figyelmeztetni az autósokat, ami nem megoldás. Azóta az út karbantartása megtörtént, de azt gondoljuk, hogy gyorsabban kellene reagálni az út kezelőjének az ilyen esetekben, mert a panaszosok jogosan reklamálnak!



Beruházások közbeszerzési eljárása!

Folytatódik a három nagy beruházás közbeszerzési eljárása.

A Szolgáltatóház, valamint a sportszarnok napelem, hőszivattyú engedélyeztetési terve, valamint az épületek akadálymentesítési, az építészeti tervdokumentációk, valamint a tervek engedélyeztetése van jelenleg folyamatban. Elkészültek az árszatlan költségvetések, melyek természetesen mindezek a feladatok a közbeszerzési eljárás keretében történik.

A Kán, Gorica útépités közbeszerzési eljárása is folyamatban van, és remélhetőleg ha az időjárás kegyes lesz a beruházás kivitelezésében, még az idei évben megvalósulhat.

Hetvehelyi Ady utca útfelújítása!

A Képviselő-testület döntése alapján a Magyar Falu Program keretében az idei évben is benyújtásra kerül az Ady utca aszfaltozása. A kiviteli terv aktualizálása folyamatban van.

A mellékútjaink az 1993. évben lettek leaszfaltozva melyek addig kövezettek voltak, kivéve az Ady és Petőfi utca összekötő szakaszában az a rész, mely jelenleg már szinte járhatatlan. Ez a szakasz sáros volt, nem volt kövezve sem. Sajnos ezért lehetett, hogy az út ezen szakasza megsüllyedt, és megcsúszott. A másik probléma, hogy az út melletti területen az erózió által a csapadékvíz fellazítja az aszfaltot. Ha az útra újra sikerülne fedőréteget tenni, úgy újabb évtizedekre megoldódna a probléma.

Illegális hulladéklerakó megszüntetése!

Sajnálatos, hogy vannak olyan emberek, akik nincsenek tekintettel a természetre.

Az elmúlt hónapban jelzés érkezett, hogy a volt alagútörtség épületének területére nagy mennyiségű vegyes hulladékot pakoltak le autóról. Ebben volt szállítószalag, villanymotor, háztartási hulladéktól kezdve, építési törmelék, autóalkatrészekig.

Az önkormányzatunknak három nagy méretű konténer mennyiségű hulladékot kellett elszállítani, melynek költsége meghaladta a 200.000 Ft összeget.

Köszönetet mondunk a Léber Kft-nek, aki önzetlenül gépet biztosított a hulladék felpakolására, és tereprendezeit végzett a területen.

Ezt követően az út bejáratához sorompót épít az önkormányzat, és lezárja a területet. Akinek dolga lesz a lezárt területen, feltehetőleg a vasútnak, ezután, a hivatalunkban jelentse be, és bejuthat a lezárt területre.

Gyermeknap volt május 27-én!

A települési, a német és roma önkormányzatok, valamint a Hetvehelyi Gyermekekért Egyesület gyermeknapot tartott a sportpályánál.

A szép számú gyermekcsapatnak, a kellemes időben több programot biztosítottak a rendezők, valamint palacsintával, süteményekkel, hot-doggal, és cukorkaesővel lepték meg a gyermekeket.

Köszönetet mond az önkormányzat mindenkinek, akik bármilyen módon kellemes napot szereztek a gyermekeknek, akiknek hálás tekintete jelezte, hogy jól érezték magukat az ünnepen.



Szakmai beszámoló!

Az idei évben is 15.400.000 Ft támogatást biztosított a NPA-ból (Nukleáris Pénzügyi Alap) az Energiaügyi Minisztérium.

A támogatást elsősorban a kommunikációra kell felhasználni, valamint az intézmények működtetésére. A szigorú elszámolás keretében a településünk polgármestere, havi bontásban beszámol a kutatásról, az első félévben történekről, az Nymitit-ben végzett tevékenységéről.

A szakmai beszámolóban képekkel, videóban kell igazolni a megtörtént eseményeket, a munkát.

Természetesen a támogatás odaítélésének feltétele, a hatékony és tartalmas munka. Minden, a Nyugat-Mecsekben történő kutatással összefüggő eseményről be kell számolni, a lakossággal történő kapcsolattartásról. Az elvégzett feladatokról az RHK Kft ad ki teljesítésigazolást, és nyilván csak azt igazolja le, ami valóban megtörtént.

Az önkormányzatunk továbbra is megjelenteti a Hetvehelyi Hírmondó újságot, melyben tájékoztatja a lakosságot a kutatással összefüggő eseményekről az elvégzett munkáról.

A lakosságnak joga van, minden a kutatáshoz kapcsolódó információt megismerni, és ebben a folyamatban fontos szerepe van a polgármestereknek, akiket az RHK Kft ügyvezető igazgatója, a szakemberek minden negyedévben információval látják el. Fórumokat, Road Showt, lakossági tájékoztatást szervez, felhasználva minden összejevetelt, hogy megfelelő módon információt adjon a lakosság részére.

Azt meg kell erősíteni, hogy az elmúlt évtizedekben e támogatás nélkül, nehéz helyzetben lett volna az önkormányzatunk, és a jövőben sem történne másként!

Nyári diákmunka

Tájékoztatom a **16-25 év közötti nappali tagozaton tanulmányokat folytató diákokat**, hogy 2023. július 1-től augusztus 31-ig terjedő időszakban lehetőség nyílt nyári diákmunkára.

A foglalkoztatás napi 4 órában, maximum egy hónap időtartamban történik.

Munkabér: 4 órás foglalkoztatás esetén **bruttó 116.000,-**

A nyári diákmunkában való részvétel előfeltétele, hogy a nappali tagozatos diák közvetítést kérőként a Szentlőrinci Járási Hivatal Foglalkoztatási Osztályán (Szentlőrinc Kossuth u. 16.) nyilvántartásba vetesse magát. Ehhez személyes okmányaival (személy igazolvány, lakcímkártya, TAJ kártya, adókártya), érvényes diákigazolványával, vagy iskolalátogatási igazolással kell befáradnia a Foglalkoztatási Osztályra.

A 18. életévét be nem töltött kiskorú foglalkoztatása esetén az ügyben eljáró kiskorúval együtt a törvényes képviselőnek is jelen kell lennie, a szükséges iratokat a kiskorúval együtt a törvényes képviselőnek is alá kell írnia.

Hetvehely Község Önkormányzata a nyári diákmunkában az alábbi feladatok elvégzését tervezi:

- Festés
- Takarítás az óvodában, iskolában
- Virágöntözés
- Hivatali kisegítő munka

A programra való jelentkezés idejének rövidegére való tekintettel kérem, hogy az érintettek a részükre kiküldött nyilatkozatot **2023. június 21-én 12 óráig** a Hivatalba (Hetvehely Rákóczi u. 40.) eljuttatni szíveskedjenek.

Amennyiben a nyilatkozat határidőben nem érkezik meg, azt nemleges válasznak tekintjük!

Wágner Antal
polgármester

ÓVODA HÍREI

Különleges produkcióval lepték meg szüleiket az óvodás gyermekek május 26-án. Igazi nyári, mi több strandhangulatot varázsoltunk az udvarra. Volt itt medence, úszógumi és napszemüveg, mókás versek szóltak a vakációról és vidám táncot járt a lábunk - ilyen rendhagyó módon zártuk le a 2022/23-as nevelési évet. Műsorunk végén elkészítettünk ballagó társunktól is, jókívánságokkal és teli tarisznyával engedték el az iskolába. Az ünnepség után kezdetét vette családi délutánunk, amikor minden szülő gyermekével együtt játszhatott az óvoda udvarán. Ügyességi feladatok, csapatverseny, kézműves sarok várt gyerekekre és felnőttek egyaránt. A Szülői Szervezet finom harapnivalóval és frissítő itallal járult hozzá a nagyszerű hangulatú programhoz, sőt minden óvodást valamint kis és nagy testvéreit meglepték egy jégkrémrel is. Igazán emlékezetes, élményteli délutánt töltöttünk együtt.



Június 13-án minősített erdei óvodai témánapon jártunk az óvodásokkal. Falubusszal és szülői segítséggel utaztunk a Mókus suliig, ahol erdőpedagógiai foglalkozásokon vettünk részt. Ezen a napon főképp a fűben élő hatlábúakkal ismerkedtünk, de kóstoltunk erdei növényeket is. Bátorságpróba után, nagy meglepetésünkre fényes nappal láttunk denevért repkedni. Ebéd után felmáztunk a lombkorona tanösvényre, fészkekről tanultunk. Természetesen nem maradhatott el ezen a napon sem a játék. Volt idő focizni, homokozni, szappanbuborékot kergetni és kötelet húzni is. Fáradtan, de rengeteg élménnyel gazdagodva értünk haza.



A nevelési év végén nagy öröm érte Óvodánkat. Két szülői felajánlás is érkezett, amit nagy szeretettel fogadtunk. Az egyik család fejlesztő játékokat adományozott a gyermekek részére, a másik család pedig egy hangszóró rendszert ajándékozott intézményünknek a rendezvények hangosításának megkönnyítése céljából. Hálás szívvel köszönjük a szülők nagylelkű adományait!

*Ungváriné Kapronczai Ágnes
Intézményvezető*

ÁLTALÁNOS ISKOLA HÍREI

Május 19. A nyolcadik osztályosaink a Lázár Ervin Program keretében a Fővárosi Nagycirkusz a "Sztyeppe illata" című előadását nézhették meg. A gyerekek izgalmas és látványos produkciót láthattak. Minden egyes pillanatát csillogó szemmel figyelték.



Május 22. A Gulágon Elpusztultak Emlékének Megörökítésére Alapítvány iskolánk felső tagozatos tanulóinak tartott rendkívüli történelem órát. Az előadás témája a GULÁG és a GUPVI táboraiba elhurcolt emberek sorsa, az élet a táborokban a túlélők visszaemlékezéseinek tükrében. Ismerős fogalmakkal is találkoztak, mint a "málénkij robot", ami a baranyai falvak, köztük Hetvehely történelmének is szomorú epizódja volt. Fontos feladata iskolánknek, hogy az ilyen események ne tűnjenek el a feledés homályában. Számunkra és diákjaink számára tanulság lehet a túlélők kitartása, bátorsága és az a tanulság, hogy a legkegyetlenebb helyzetből is ki lehet kerülni, megtartani a reményt és hitet a túlélésben.

Május 23. Hetedikeseink a Lázár Ervin Program keretében a pécsi Kodály Központban jártak. A Pannon Filharmonikusok közreműködésével egy órás előadás keretében a klasszikus zene jeles szerzőinek műveiből hallhattak részletet érdekes és számukra is befogadható konferálásokkal tűzdelve. Remélhetőleg picit közelebb került hozzájuk, befogadhatóbbá vált a komolyzene. Azért a hazafelé közlekedő vonat indulásáig egy kis McDönci is belefért.



Május 30. Iskolánk négy pedagógusa tartott előadást a Szigetvári Tankerületi Központ által szervezett szakmai napon. A konferencia témája a "Nemzetiségi nyelv és népismeret oktatásának helyzete". Pedagógusaink előadásának témája az iskolánk által fejlesztett "jó gyakorlat" volt. Szerencsére sok lehetőség közül lehetett választani. Az előadással is tovább növelték iskolánk jó hírét.

Június 1. A Szentlőrinci Alapfokú Művészeti Iskola Zenekara a tanév végi Roadshaw-ját újra elhozta hozzánk. Vidám zeneszámokkal mutatták meg a tanulóinknak, hogy milyen szórakoztató és élménnyel teli lehet a közös zenélés.

Forrás: <https://iskolahetvehely.edu.hu/>

VIRÁGVÁSÁR

Hetvehely Község Önkormányzata 2023.05.07.-én Anyák napi 2023.05.27.-én pedig Pünkösdi virágvásárt szervezett. Mindkét alkalommal az abaligeti Baritz Kertészet hozta el szebbnél szebb virágait.



Lóki Károlyné

Anyakönyvi hírek

Elhunyt:

Sándor Attila
Vizsrlek Attila
Strausz Andrásné



Őszinte részvétünk a családoknak!

KÖSZÖNET

"Aki életében bennünket így szeretett megérdemli a fájó könnyeket."

Köszönetet mondunk mindazoknak, akik drága szerettünk

Strausz Andrásné Geizskopf Teréz

temetésén megjelentek, sírjára virágot helyeztek és mély fájdalomunkban osztoztak.



A gyászoló család.

Kedves Ismeretlen „Virágkedvelő” Lakos!

Amennyiben legközelebb is megtetszik valamelyik virágom, kérlek, ne tépd ki összevissza - ráadásul közéről -, ezzel elcsúfítva a kapuhoz feljárót! Szólj, és nagyon szívesen adok.

Lóki Károlyné

Hogyan őrizze meg mentális egészségét?

Napjainkban a testi egészség mellett egyre több szó esik a mentális egészség fontosságáról.

Bár az az általános elképzelés, hogy mentális nehézségekkel pszichiáterhez vagy pszichológushoz kell fordulni, e kezelésekkal kapcsolatban sok kétség merül fel, különösen az utóbbi években. Sajnos sok példa tanúskodik arról, hogy a pszichiátriai kezelés nem igazán alkalmas a mentális egészség helyreállítására; ezek a gyógyszeres kezelések inkább csak elfedik a kellemetlen mentális tüneteket.

Mit tehet akkor Ön, hogy megőrizze mentális egészségét?

Bár kémiai anyagok sosem oldják meg az ember lelki nehézségeit, azért sok mindent meg lehet tenni a lelki egészség fenntartása érdekében. Mit ezek a lehetőségek?

– A táplálkozás minősége komoly hatással lehet az ember mentális jóllétére. Olyan ételek, melyek a testet megviselik, vagy egészségtelen anyagokkal tömnek tele, rányomják bélyegüket az egyén mentális állapotára is. Érdemes tehát olyan étrendet, illetve életmódot választani, melyek erősítik és megfelelően táplálják a testet, ennek előnyös hatásai lesznek a mentális egészségre is.

– Számos olyan, kisebb-nagyobb testi betegség létezik, melyeket, ha nem kezelnek, mentális tüneteket okozhatnak. Elég itt arra az egyszerű példára gondolnunk, hogy egy erős fogfájás mennyire megviselheti az egyén kedélyállapotát; vagy egy gyomorfájás hogyan okozhat ingerlékenységet, nyomott lelkiállapotot. Sok ilyen testi probléma létezik, ezért egy kialakuló mentális nehézség esetén érdemes alapos orvosi kivizsgálást végeztetni, amely kimutathatja ilyen betegség meglétét, s amelyet hagyományos, bevált orvosi eszközökkel kezelni lehet.

– A rendszeres testmozgás, a sport nagyon jótékony hatással lehet az egyén lelkiállapotára. Ehhez nem muszáj versenyszerűen sportolni; egyéntől függően egy kiadós sétának is rendkívül pozitív hatása lehet.

– Egy stresszel teli, nyomasztó környezet esetén jótékony lehet a környezetváltozás, vagy a stresszes környezet elkerülése, amennyire lehetséges. Ennek kivitelezése komolyabb erőfeszítéseket is igényelhet, de ha sikerül, az egyén javuló mentális állapota mindenképp megéri a befektetett energiát.

– Az olyan munka, vagy az olyan tevékenységek, melyeket az egyén élvezettel, örömmel végez, nagyban javíthatják az önbecsülést, ezen keresztül a mentális jóllétet. Érdemes olyan tevékenységeket végezni, melyek az embert felvillanyozzák, feltöltik, s így nagyobb érdeklődéssel fordul az élet egésze felé.

Sok más dolog is megtehető még, hogy az egyén megőrizze mentális jóllétét. Mindenképpen érdemes a tünetek gyógyszeres elkendőzése helyett megkeresni, honnan ered a mentális nehézség, és lépéseket tenni ennek megoldására.

Állampolgári Bizottság az Emberi Jogokért Alapítvány

NYMTIT TELEPÜLÉSI GYORSINFÓ 2023. Május**Bakonya:**

A NYMTIT rendkívüli társulási ülésen vett részt a polgármester asszony április 28.-án Bodán a faluházban. A társulási alszerződések aláírására került sor.

Május 4.-én Idősklubunk ismét részt vett az Orfői Idősek Majálisán.

A XVII. Niels-Bohr fizika-kémia verseny május 8.-án került megrendezésre Hetvehelyen a sportcsarnokban, melyre idén is kettő hetedik osztályos és kettő nyolcadik osztályos diákot vitt a polgármester asszony. Idén is jó hangulatban telt ez az NYMTIT rendezvény.

Kultúrházunk statikai megerősítése befejeződött, a külső homlokzati szigeteléssel folytatódnak a munkálatok.

Május 27.-én a Szegedi Vadasparkba látogattunk gyereknap alkalmából, egy 49 személyes buszt sikerült megtöltenünk gyerekek és felnőttek öröme. A hazafelé vezető úton a gyerekek fagyit kaptak az önkormányzattól.

Boda:

Május 20.-án megvalósult a LEADER VP6-19.2.1-82-8.1.5-17, "Tematikus rendezvények, közösségfejlesztő akciók támogatása" program támogatásával a CSALÁDI ÉS GYERMEK nap. A projekt összege, 1.127.999. forint volt. Ezen a napon több főző csapat mérte össze főzési tudományát. A felnőttek, családok, ingyen helyi borokat kóstolhattak, a kézműves sátraknál vásárolhattak, megismerhették a Bicsérdi Zrt által készített bio tökmagolajat, kürtös, kalácsot vásárolhattak, élvezhették a színpadi műsorokat. A gyermekeknek csillám festés, ugráló várak, buborék foci, apa fia foci, akrobatikus táncbemutató, bűvész show, arcfestés, színpadi sztárfellépő, kvíz verseny, MárkusZinház előadása, Breaktánc bemutató, cukorágyú, elektromos quadok tették teljessé a napot. Ezt követte, a közös ebéd, melyet fagyalt, illetve fánkkóstolás zárt.

A heves nagymennyiségű, hosszú ideig esett eső, nagy károkat okozott a településen. Akadályozta a zöldmunkák elvégzését, víz elfolyó árkokat tömített el, nagy mennyiségű sarat hordott le a közutakra, park területekre. Az önkormányzat dolgozói folyamatosan dolgoznak a kárelhárításon.

Bükkösd:

Remek hangulatban zajlott április 30.-án vasárnap a Sportpályán a Majális és Egyesületek Napja. A gyerekeket egész nap kézműves foglalkozások, légvár és trambulín szórakoztatta, a felnőttek főzőversenyen vettek részt. A sztár fellépő az idei évben Dr. Bodonyi Beáta volt. A rendezvény a májusfa állítással fejeződött be. A rendezvény a település Egyesületeinek, az Önkormányzatnak és a civil embereknek az összefogásával valósult meg.

XVII. alkalommal került megrendezésre Hetvehelyen a Niels Bohr verseny, ahol a 11 tagtelepülés 44 diákja mérte össze tudását fizikából és kémiából. A versenyen iskolánk diákjai IV. helyezést értek el!

Május 27-28.-án került megrendezésre a Magyar Távlovaglós és Távhajtó Bajnokság XVII. Bükkösd Kupája. A Magyar Lovassport Szövetség kérésére a 2023. június 17-re, Bábólnára meghirdetett verseny is Bükkösden kerül megrendezésre.

Május 28.-án délelőtt a Horgásztón, a Szentlőrinci Horgász Egyesület szervezésében horgász-verseny volt a gyerekeknek. Mindenki nagyon élvezte a programot.

Május 28.-án délután a Kultúrháznál gyereknap volt, ahol a Varieté Cirkuszi Társulat műsora szórakoztatta a közönséget. Rengetegen voltak jelen az előadáson. Ezután a gyerekeket légvár, csillámtetkő, kézműves és ügyességi feladatok szórakoztatták. A rendezvény Önkormányzat, az Egyesületek és a civil emberek összefogásával valósulhatott meg.

Cserdi:

Megindult a 1.1.3-16-BA1-2017-00002 TOP pályázat közbeszerzési eljárása.

A jó idő beköszöntével a település közmunka programjának dolgozói folyamatosan végzik a zöldterületek karbantartását.

Gyerekeink részt vettek a XVII. Niels Bohr fizika-kémia versenyen Hetvehelyen, ahol IV. helyezést értek el.

Cserkút:

Május 1-én rendeztük a már hagyományos főzőversenyünket, ahol 15 csapat részvételével remek ételek születtek, aztán a Cserkúti Szimpatikusok szórakoztatták a közönséget.

Május 4.-én községünkbe látogatott Móring József Attila kormánybiztos, és dr. Hoppál Péter országgyűlési képviselőnk. Lehetőségünk nyílt bemutatni eddigi fejlesztéseinket, illetve szó esett a jövőbeni terveinkről is.

Május 8.-án az NYMTIT szervezésében részt vett csapatunk Hetvehelyen már hagyománynak számító Niels Bohr fizika-kémia versenyen, ahol a cserkúti csapat a második helyen végzett.

Dinnyeberki.

Gyerekeink részt vettek a XVII. Niels Bohr fizika-kémia versenyen Hetvehelyen ahol IV. helyezést értek el. Folyamatosan dolgozunk a zöldterületeink rendbetételén. Szervezzük gyermeknap rendezvényünket, amit várhatóan júniusban tartanánk meg.

Helesfa.

Jó ütemben halad az önkormányzat udvarában a közösségi tér kialakítása, építése. Reményeink szerint már az idei családi napot itt tudjuk megrendezni.

A falu karbantartásán 4 fő dolgozik, feladatuk a kaszálás, a virágágyások gondozása és a köztisztasági feladatok ellátása.

Tanulóink részt vettek a XVII. Niels Bohr fizika-kémia versenyen, ahol IV. helyezést értek el, és jól érezték magukat a gyerekek.

Megkezdjük a nyári programok, kirándulások, szünidei foglalkozások megtervezését és szervezését. Több kulturális kiránduláson és strandlátogatáson vehetnek részt az érdeklődők, valamint a gyerekeknek is készülünk délelőtti programokkal a nyári szünet idejére.

Hetvehely:

Május 8.-án Hetvehelyen XVII. alkalommal került megrendezésre a Niels Bohr Fizika, kémia tagtelepülések iskolái közötti verseny. A verseny győztese Boda község csapatra lett, valamint Cserkút második, Hetvehely harmadik helyezést ért el.

Május 14.-én villámárvíz jelent meg a településen, mely veszélyeztette a patak melletti ingatlanokat. A hatalmas esőzés több kárt okozott a kiskertekben és a lakóingatlanokban.

Átadásra kerül a település Védőnői Szolgálat, mely 2023.06.01.-től a Baranya Megyei Vármegye Tudományegyetem Klinikai Központjához fog kerülni. A védőnő ezt követően is a szokott helyen lesz elérhető, az orvosi rendelő mellett.

Május 27.-én kerül megrendezésre Hetvehelyen a gyermeknap, melyet a település önkormányzata, a helyi civil szervezetekkel a Német, valamint a Roma Önkormányzatokkal közösen szerveznek.

Ibafa:

Április 28.-án rendkívüli társulási ülés keretében a NYMTIT tag önkormányzatainak polgármesterei aláírták a 2023. évi támogatási alszerződéseket, valamint elfogadták a NYMTIT 2023. évi költségvetését és munkatervét.

Május 8.-án a Hetvehelyen megrendezésre került XVII. Niels Bohr fizika-kémia tanulmányi versenyen iskolánk 4 tanulója vett részt.

Az RHK Kft. által kiírt plakátkészítő pályázatra iskolánk 20 tanulója nevezett be.

A megújult pipa múzeum a tervek szerint június 2.-tól várja látogatóit. Mivel a külső munkálatok nem készültek el így az ünnepélyes megnyitót ez év őszére halasztottuk.

Kővágószőlős:

Május 1-én életre keltettünk egy régi hagyományt: Májusfát állítottunk. A hagyomány szerint a májusfát április 30-ról május 1-re virradóra, az éj leple alatt, vagy kora hajnalban állították fel a legények a kiválasztott leány háza előtt. Erre a hagyományra emlékeztetett a Buzás Andor Művelődési Ház udvarán felállított, szépen feldíszített májusfa. A rendezvényen minden civil szervezetünk képviseltette magát és a meghirdetett főzőverseny is nagy sikerrel zajlott le.

Május 4.-én Móring József Attila országgyűlési képviselő, a Dél-dunántúli Gazdaságfejlesztési Zóna komplex fejlesztéséért felelős kormánybiztosa és dr. Hoppál Péter országgyűlési képviselő tett látogatást településünkön. Látogatásukat az új bölcsődében kezdték és a régi iskola-uránérc bányászati múzeumnál fejezték be. A pályázati lehetőségekről egyeztettek a polgármesterrel.

Május 6.-án 30. alkalommal rendezte meg a JAKAB-HEGYALJA BORVERSENYT a Zsongorkő Baráti Kör a Buzás Andor Művelődési Házban. Dr. Öry László, Baranya Vármegye Közgyűlésének elnöke és dr. Hoppál Péter országgyűlési képviselő is vendége volt a jubileumi rendezvénynek.

A XVII. Niels Bohr fizika és kémia versenyen Hetvehelyen településünk 4 diákja vett részt május 8-án. Az NYMTIT mind a 11 tagtelepülése képviseltette magát a vetélkedőn. A kövágószerű gyerekek a díjat Sándor Tibor polgármestertől vehették át.

Május 20.-án került megrendezésre XI. alkalommal a SPORTNAP. Kicsiket és nagyokat egyaránt vártak a szervezők, a Kövágószerű Sport Egyesület és a Csipkebogyó Egyesület. A versenyek között breaktánc bemutatót is láthattak a programra érkezők.

Gyereknapot tartottunk május 27.-én. A rendezvényt az önkormányzat és a helyi közösségek összefogásával sikerült megvalósítani. Volt kézműveskedés, arcfestés, csillámtetkő készítés, ügyességi játékok, qvadozás, habparti a gyerekeknek, palacsinta, fánk, melegszendvics, innivaló. Délután Májusfa kitáncolással folytatódott a program. A májusfát csoportba szerveződve állították egykor a legények a lányoknak. Gyakran a közösségeknek is volt egy közös fája, aminek a kidöntését táncmulatság kísérte. A művelődési ház udvarán egy ilyen közös májusfát állítottunk. Az idei májusfa-kitáncolásra május utolsó szombatján került sor.

Május utolsó vasárnapján a szomszéd település falunapjára, Kövágótöttsre kapott meghívást a képviselő-testület. A rendezvényen több NYMTIT tagtelepülés is képviseltette magát. A Roma Nemzetiségi Önkormányzat "ÍZÖRZŐK" csapata babpörkölttel az első helyet szerezte meg főzőversenyen. A csapat tagjai: Orsós Anna, Orsós Ferencné Erzsébet, és Várnai Józsefné Anna. Az önkormányzat csapata Varga Balázs alpolgármester vezetésével elismerő oklevelet vehetett át.

Kövágótötts:

Április 28.-án Bodán aláírásra került a NYMTIT tag településeinek alszerződése, melyet működési kiadásokra fordít a településünk.

Május 08.-án Hetvehelyen XVII. Niels Bohr tanulmányi versenyen, fiataljaink IV. helyezést értek el, melyen sok új élménnyel gazdagodtak. Május 11.-én a Falufejlesztő Egyesület szervezésében virágvasárt és közös virágültetést szervezett. Az előző évi 1 %-os felajánlásokból vásárolt virágokkal szépítették, fel a település parkjait és épületeit, melyen az Önkormányzat és a civil lakosság is részt vett.

Május 18.-án testületi ülésen több napirendi pont mellett döntött a testület az idei évben végzős diákok ballagási támogatásáról, mely idén is 10 000.- Ft lesz diákonként. Egyebekben tárgyalt még a testület a Falunap programjairól és a NYMTIT alszerződésről, valamint a közelgő elszámolásról is.

Május 22.-én megkaptuk a "Külterületi helyi közutak fejlesztése" című pályázat támogatói okiratát, melyre Bakonyával közösen konzorciumban 248 millió forintot nyertünk a két települést összekötő volt TSZ út felújítására.

Május 28.-án került megrendezésre a Pünkösdi Falunap, melyet 2019. után most sikerült a hagyományoknak megfelelően ismét megrendeznünk. A programot színesítette a "Pörkölt főző verseny" melyen a helyi csapatok mellett a környező települések is képviseltették magukat. A gyermeknap alkalmából, légvár arcfestés, játékok, Maci kórház, valamint a rendőrautó megismerése is szolgálta a gyermekek szórakozását.

Május 30.-án Bakonya és Kövágótötts képviselő-testületek határozatot hoztak a "Külterületi helyi közutak fejlesztése című, VP6-7.2.1.1-21 kódszámú" pályázathoz szükséges előleg lekéréséhez, így elindulhat a beruházás.

Hetvehelyi Hirmondó- Hetvehely, Ókorvölgy, Szentkatalin Község Lapja 2023. június

Kiadja: Hetvehely Község Önkormányzat

7681 Hetvehely Rákóczi u. 36.

Felelős kiadó: Wágner Antal polgármester

Megjelenik: havonta, 250 példányban

Tel.: 73/578-528

E-mail: szervezes@hetvehely.hu

Szerkesztő: Lóki Károlyné